

# ПРИКАСТИЙСКАЯ КОММУНА

ГОД  
ИЗДАНИЯ  
XXXII

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И ОБЛАСТНОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 95 (8513).

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 МАЯ 1966 года.

Цена 2 коп.



# ТРАДИЦИЯМ ОТЦОВ ВЕРНЫ

... На этот раз погода явно не благоприятствовала артиллеристам. С утра дул сильный ветер. Часто клубы дыма закрывали цели, мешали наблюдать за действиями «против-

ника». Но расчет, которым командует гвардии сержант Валерий Сутягин, и на этот раз отлично справился с поставленной задачей.

Немалая заслуга в этом принад-

лежит гвардии сержанту Сутягину В. А. Он мастер артиллерийского огня. Недаром грудь его украшает знак солдатской доблести. За отличные показатели в боевой и политической подготовке командир поощрил его.

С первых дней службы в армии Валерий Сутягин настойчиво изучает военное дело, совершенствует боевое мастерство. Он строго выполняет требования военной присяги и воинских уставов. Это и помогло ему выйти в число лучших воинов. Валерий не только хорошо овладел вверенной техникой и вооружением, но и окреп физически. Он успешно сдал нормативы ВСК (военно-спортивного комплекса), выполнил норму II разряда по преодолению полосы препятствий, борьбе и ручному мячу.

Высокая дисциплинированность, добросовестное отношение к выполнению порученных обязанностей, отличные знания по всем предметам обучения позволили старшему начальнику присвоить Валерию звание сержанта и назначить командиром расчета.

И сразу же Валерий зарекомендовал себя способным командиром. Он сумел к каждому своему подчиненному найти подход, свою «тропку» к сердцу солдата. Ведь что ни человек, то характер. А солдатская служба нелегка. Ратный труд издавна считается тяжелым трудом. Все это учитывает Валерий при обучении и воспитании подчиненных.

И, говоря об этом, хотелось бы выразить искреннюю признательность родителям Валерия — матери Галине Петровне, отцу Александру Васильевичу, проживающим в г. Гурьеве по ул. Тельмана, дом 1, за хорошее воспитание сына. Низкий Вам поклон, дорогие Галина Петровна и Александр Васильевич, от нас, солдат Советской Армии, здоровья и счастья Вам на долгие годы! Вы можете гордиться своим сыном — гражданином страны, защитником нашей любимой Родины, верно продолжающим традиции старшего поколения. В вашей семье

есть еще дети — Виктор и Вера. Пусть они в своих делах и поступках будут похожи на Валерия.

Солдатское спасибо и Гурьевскому политехникуму, комсомольской организации за подготовку Валерия к труду в армейских условиях. Без этого мы не смогли бы подготовить из Валерия опытного командира.

Именно это и дает возможность гвардии сержанту Сутягину В. уверенно нести вахту по охране мирного созидательного труда советского народа вместе с другими юношами, одетыми в солдатскую форму. Как и весь наш народ, советские воины, идя навстречу XXIII съезду КПСС, брали повышенные обязательства. Валерий Сутягин взял обязательство к открытию съезда вывести расчет в отличные. Потребовалось много работы, но расчет стал отличным. Гвардии сержант Сутягин и его подчиненные поощрены командиром. Они верны традициям отцов и старших братьев, которые с оружием в руках отстояли честь, свободу и независимость нашей Родины.

Сейчас воины глубоко изучают материалы XXIII съезда КПСС. Партия поставила ответственные задачи перед воинами, дала высокую оценку их труду. Вот что сказал Л. И. Брежнев: «Коммунистическая партия, Советское правительство и весь наш народ высоко ценят почетный и нелегкий труд солдат, матросов, сержантов, старшин, офицеров, генералов и адмиралов, горячо любят свои Вооруженные Силы, гордятся их боевой славой. Партия и впредь будет всемерно укреплять обороноспособность Советского Союза, умножать мощь Вооруженных Сил СССР...» Воины гордятся столь высокой оценкой их труда. И еще настойчивее работают над совершенствованием боевого мастерства. В первых рядах идет наш земляк, гвардии сержант Валерий Александрович Сутягин.

**С. КУКУШКИН,**  
заместитель командира  
подразделения.